
Програма 
„Местно развитие, намаляване на бедността и 

подобрено включване на уязвими групи” 

 

Съдържанието на документа отразява мнението на Община Лясковец като бенефициент по 
проект „Обособяване на общински пазар в с. Джулюница за продажба на местни продукти от 
територията”, Договор № BGLD-1.007-0017 и програмния оператор на Програма „Местно 
развитие, намаляване на бедността и подобрено включване на уязвими групи“ не носи 
отговорност за начина на употреба на информацията, съдържаща се в документа. 

 

 

 
Проект: Договор № BGLD-1.007-0017 „Обособяване на общински пазар в с. 

Джулюница за продажба на местни продукти от територията”. 

 

На 28.02.2023 г. се подписа договор между Министерство на образованието и 

науката в качеството му на Програмен оператор по програма „Местно развитие, 

намаляване на бедността и подобрено включване на уязвими групи“ и Община 

Лясковец, в качеството на Бенефициент по проект „Обособяване на общински 

пазар в с. Джулюница за продажба на местни продукти от територията”.  

 

Общата цел:  

Прилагане на иновативни подходи за развитие на местната заетост в община 

Лясковец, чрез активизиране на възможностите за продажба на местни продукти и 

насърчаване на гъвкави работни практики за създаване на възможности за работа 

за групи в неравностойно положение. 

 

Специфични цели: 

• Стимулиране на заетостта и повишаване на конкурентоспособността на 

местните предприятия и земеделски производители и местните власти на 

територията на община Лясковец, чрез въвеждане на иновативни практики на 

работа, базирани на местни ресурси и повишаващи благосъстоянието на региона; 

• Подобряване на капацитета на местните работодатели за иницииране на 

иновативни подходи в развитието на бизнеса и заетостта, чрез активизиране на 

възможностите за продажба на местни продукти и насърчаване на гъвкави 

работни практики за създаване на възможности за работа за групи в 

неравностойно положение; 

• Организиране на срещи между работодатели и търсещи работа и създаване на 

възможности за работа на хора в неравностойно положение (дълготрайно 

безработни, възрастни хора в предпенсионна възраст, млади хора, млади майки, 

самотни родители, хора с увреждания, ниско квалифицирани лица, вкл. 

представители на ромско и турско малцинства), предоставяне на достъпна 

информация за свободните работни места. 
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В обхвата на проекта са включени следните дейности:  

Дейност 1. Дейности за управление на проекта. 

Дейност 2. Осъществяване на строително - монтажни работи за обособяване на 

прилежаща инфраструктура на общински пазар в село Джулюница. 

Дейност 3. Наемане на безработни и неактивни лица за общински пазар в село 

Джулюница. 

Дейност 4. Дейности за информация и публичност. 

 

Очаквани резултати: 

 Създадена заетост на четири лица за период от 12 месеца на длъжност 
„Контрольор - охранител" и „Общ работник" 

 Подобрени 1947 кв.м. прилежаща инфраструктура в обхвата на общински 
пазар в с. Джулюница; 

 Предоставени подходящи условия на местните предприятия и 
земеделските производители да предлагат своите местни продукти; 
 

Срок за изпълнение на проекта: не по-късно от 30.04.2024 г.  

 

Стойност на проекта: 186 230,78 лв. /95 219,75 евро/  

 

 

 
 
 
 


